
Verbale del Consiglio di Istituto dell’11 ottobre 2021 

 

 

Il giorno 11 ottobre 2021 alle ore 17.00 si riunisce il Consiglio di Istituto dell’I. 

C. ISA 2 La Spezia e Portovenere, su piattaforma Google Meet 

(http://meet.google.com7wek-ynsj-dqw?hs=122&authuser=0), con il seguente 

o.d.g.: 

 

1. Lettura a approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Autorizzazione uso locali;  

3. Calendario scolastico - chiusure prefestive;  

4. Partecipazione a PON/FESR: 

Avviso 20480 - Realizzazione di reti locali LAN/WLAN nelle scuole; 

Avviso 28966 - Digital Board: trasformazione digitale nella didattica e 

nell’organizzazione; 

5. Varie ed eventuali. 

 

Presiede Biagioni Daniele e verbalizza Sasso Romina, svolgendo funzione di 

Segretaria. 

Constatata la presenza del numero legale dei partecipanti, il Presidente apre la 

seduta. 

 

1. La Dirigente chiede l’approvazione del verbale della seduta precedente, 

tenutasi in data 7 luglio 2021 e inviato, tramite e-mail a tutti i membri del 

Consiglio di Istituto. 

Il verbale viene approvato all’unanimità. 

 

2. La Dirigente, dopo aver illustrato quali sono gli spazi dei singoli plessi, 

chiede il consenso da parte del Consiglio di Istituto all’uso dei locali 

presso le scuole di Rebocco, Fabiano e 2 Giugno a società esterne. Viene 

ricordato che la palestra del 2 Giugno non è attualmente utilizzabile a 

causa di un vetro rotto. 

 La proposta viene approvata all'unanimità. 

 

3. Si passa a discutere il punto 3 all’o.d.g.. 



 Il Consiglio autorizza la chiusura nei giorni prefestivi per il personale di 

segreteria. La Dirigente specifica che non è necessario fare una delibera 

per il sabato, perché la settimana è organizzata su cinque giorni.  

 

Non vengono deliberati ulteriori giorni oltre a quelli concessi dal 

calendario regionale. 

 

La Dirigente conferma che la mensa sarà attiva per tutti i plessi fino alla 

fine delle attività didattiche. 

 

Vengono messe ai voti le seguenti lectio brevis: 

 

- la docente Mazza richiede, per la scuola dell’infanzia, 

l'approvazione dell’orario 8.00-13.00 per i giorni 27-28-29-30 

giugno, nei quali non ci sarà il servizio mensa. 

Il Consiglio approva a maggioranza; 

 

- la docente Mazza richiede altresì, per la scuola dell’infanzia, 

l'approvazione dell’orario 8.00-13.00 per il giorno prima delle 

vacanze di Natale e per il giorno della festa di Carnevale, martedì o 

giovedì Grasso, senza il servizio mensa. 

 Il Consiglio non approva; 

 

 

- la docente Toracca richiede, per la scuola primaria, la contrazione 

oraria di un’ora per l'ultimo giorno prima delle vacanze di Natale e 

per l’ultimo giorno di scuola.  

Il Consiglio approva a maggioranza; 

 

- il docente Federici richiede, per la scuola secondaria di primo 

grado, la contrazione oraria di un’ora per l'ultimo giorno prima 

delle vacanze di Natale e per l’ultimo giorno di scuola.  

Il Consiglio approva a maggioranza; 

  

4. La Dirigente informa il Consiglio che il nostro Istituto ha presentato la 

candidatura a due PON/FESR e ne illustra le caratteristiche. 

Avviso 20480 - Realizzazione di reti locali LAN/WLAN nelle scuole; 



Avviso 28966 - Digital Board: trasformazione digitale nella didattica e 

nell’organizzazione; 

Entrambi vengono approvati dal Consiglio di Istituto all’unanimità. 

 

5. La docente Mazza chiede se sarà consegnata una fornitura di mascherine 

FFP2. La DSGA Pinzarrone risponde che ha già provveduto e che a breve 

ne arriveranno altre. 

 

Il signor Falchetto chiede se le mascherine giunte nel nostro Istituto sono 

riconducibili al lotto prodotto da FCA, dichiarate non conformi. La 

Dirigente dichiara che, se così fosse, le sarebbe arrivata una e-mail in 

merito. Disporrà comunque una verifica. 

 

 

Alle ore 18.30, non avendo più tematiche da discutere, il Presidente 

dichiara chiusa la riunione. 

 

La Spezia, 11-10-21 

 

Il Presidente                                                                      La Segretaria 

Daniele Biagioni                                                               Romina Sasso 

 

 


